

“您奉献一份爱心，我们就大力宣传”

郑州慈善总会开展集中宣传活动

报纸、电视、广播、网络大“联动” 记录爱心企业和爱心人士的故事……

□ 记者 裴蕾

郑州，一座充满爱心的城市。在我们身边，既有为慈善事业慷慨解囊的爱心企业和企业家，也有向弱势群体无私奉献、感人至深的普通

百姓。他们有的捐钱，有的捐物，有的奉献自己的劳动。他们不求回报，全心全意帮助困难群体的感人故事，为社会公众树立了学习榜样。

为传播慈善文化，弘扬慈善精神，扩大慈善事业的影响力和感召力，从今日起，郑州慈善总

会正式启动集中宣传活动，计划通过报纸、电视、广播、网络等全媒体形式，集中宣传记录我市爱心企业和爱心人士的故事。

“您奉献一份爱心，我们就大力宣传”，郑州慈善总会有关负责人介绍说，即日起，凡向

郑州慈善总会捐款、捐物、奉献爱心的企业和个人，将根据捐赠者的意愿进行全方位的集中宣传活动，为全社会了解慈善、参与慈善提供学习榜样。

此次集中宣传暨捐赠热线为：60993832。

百万医疗救助慈善基金启动

500万善款救助贫困患者

我市已成立两个医院慈善基金，希望更多医院加盟爱心队伍

核心提示

昨日，由郑州慈善总会与河南省医药院附属医院共同主办的“河南省医药院附属医院慈善医疗援助专项基金”正式成立。即日起，凡在郑州务工、创业、求学以及郑州市的低保或者低收入家庭的经济困难患者，均可申请该基金，最高可获2000元救助。

根据协议，从今年开始，河南省医药院附属医院将每年向郑州慈善总会捐赠100万元，持续捐赠5年时间，累计捐赠额达到500万元，用于建立“河南省医药院附属医院慈善医疗援助专项基金”。这是郑州慈善总会成立的第五个以企业冠名的慈善基金，也是郑州市第二个专项医疗救助慈善基金。

记者 裴蕾 文/图



“河南省医药院附属医院慈善医疗援助专项基金”正式成立。

贫困患者得实惠 最高可获2000元医疗救助

昨日上午，在河南省医药院附属医院一楼大厅，刚刚领到1200元救助金的王国正显得异常激动。“父母都在老家务农，大学毕业后，我独自一人来郑州找工作，本想找个工作挣钱让父母过上好日子，可还没找到工作却查出了病，一下子都不知道该咋办了。”采访中，王国正告诉记者，他是突发性耳聋，上周才发现，短短一周的治疗已经花去了7000多元，除去新农合报销的3000多元，他个人负担了近4000元。

面对这笔医疗费用，王国正一时陷入了困境，十分孝顺的他不想告诉父母，以免他们担忧，更不愿意加重老人家的负担，可是他还没有找到工作，也没钱付齐医疗费。

“今天领到这1200元钱，对我来说真是雪中送炭啊。我在郑州得到了热心企业的帮助，得到了郑州慈善总会的帮助，今后我希望能在这座城市好好工作，回报他们。”王国正说。

帮助王国正的，正是昨日成立的由郑州慈善总会与河南省医药院附属医院共同发起的“河南省医药院附属医院慈善医疗援助专项基金”。据介绍，该基金主要是针对困难患者在医保报销后，自费医疗费部分给予500元到2000元的医疗救助。启动现场，“河南省医药院附属医院慈善医疗援助专项基金”对包括王国正在内的第一批接受援助的10位患者分别给予了1200元的医疗救助。

我市已有两个医院慈善基金 希望更多医院加盟爱心队伍

据河南省医药院附属医院院长王会民介绍，此次“河南省医药院附属医院慈善医疗援助”的重中之重就是“援助”，凡在河南省医药院附属医院住院治疗的经济困难的病人可以直接向院办申请该慈善救助基金。同时，作为唯一指定的诊疗机构，该医院也为此次援助活动做了充分的准备工作，组织专家技术人员、护理人员等精英团队全面承担此次任务，实行引导就医、初期检查、专家会诊、援助申请、手术诊疗一条龙的服务，从实际中考虑患者的需求，节约

患者时间。郑州慈善总会会长武国瑞表示，目前，郑州慈善总会已经和两家医院建立了相关慈善基金，其中一个基金的总额是1000万，一个基金的总额是500万元。“这种形式我觉得非常好，不仅有利于彰显医院的社会责任，也很方便弱势群体到医院治疗救助，我们希望更多爱心企业加入到这个行列中来，对弱势群体进行帮助。”武国瑞最后表示。

郑州慈善总会主办 河南省第一慈善医院协办 捐赠救助电话：68665328 68665308 捐款账号：90501880190000401 开户行：郑州银行互助路支行

13台新型移动泵车布置到位 我市进入防汛24小时应急状态

本报讯 进入6月，城市即将进入雨季，目前郑州市应对城市积水准备得怎样？昨日，市人大常委会组织部分常委会组成人员和人大代表对我市城市防汛工作进行了视察。据悉，根据城市防汛预案布置，13台新型移动泵车已全部到位，随时应对城市道路的严重积水问题，确保及时应对可能出现的强降雨。

记者 李萌

局部雨水管网系统不完善

据市城市防汛办公室有关负责人讲，经过排查，目前城市防汛中存在着城区局部雨水管网系统不完善等问题。“主城区雨水管网下游系统不完善，导致管涵内雨水无法顺利排出。还出现了部分城郊公路排水依靠路边边沟的，局部被严重占压，泄洪功能弱化。”该负责人说，另外还存在重点工程建设期间对排水设施扰动等城市防汛问题。

13台新型移动泵车布置到位

昨日上午10时，13台抽升能力每小时1000-2000立方米和每小时800-1200立方米

的多功能移动泵车和专用移动泵车在开元路进行了应急积水演练。按照城市防汛要求，这13台移动泵车将分别布置在金水路立交、二环支路积水点、河医立交等13个极易发生积水的区域进行布控，随时应对可能出现的积水。

市人大常委会副主任周长松说，通过近年来的建设，城市防汛工作也进一步得到完善，城市防汛能力也在加强。在今年的防汛工作中，对城市管网、重大工程、人防、危房等都要进行安全排查，落实各部门的防汛责任及准备工作要到位。“城市降水更要留住水，水的再利用，如何将灾害变害为宝，都应该考虑。”

一周来，心通桥收到605条建议和投诉 物业把违建搭上小区绿地 拆 巩义碎石场粉尘噪声扰民 关

本报讯 5月30日至6月6日，心通桥共接到网友各类建议和投诉605条。其中，被相关职能部门回应和受理的有502条，回复受理率达83%。

中原网记者 郝芳

物业在小区绿地搭违建

网友反映：网友“龙杰苑业主”反映，负责郑东新区龙杰苑小区物业的国谊物业公司，将物业用房外租，并在小区绿地上搭建临时建筑用作物业办公场所。

处理结果：6月1日，郑东新区管委会回复称，龙杰苑南门两间房屋原商户已撤离，将在一周之内拆除违建建筑。

碎石场粉尘噪声扰民

网友反映：网友“gsp”反映，巩义市西村镇坞罗村南店一碎石场，在村民家门口碎石，噪声很大，粉尘满天飞，请环保部门督查，还村民一个宁静、洁净的生存环境。

处理结果：巩义市环保局西村环境监察中队联合西村镇政府依法对该场进行了现场检查，责令该场立即停止生产，次日已停产。

新房漏雨两年

网友反映：网友“guo_xf”反映，南阳路307号中亨本色小区，部分房屋阳台漏水，投诉两年无果。

处理结果：郑州市房管局回复称，房管局已责令中亨公司与业主主动联系沟通房屋漏水修补问题。发帖者称，物业已联系工程部商量阳台漏雨维修事宜，工程部人员已进行勘察，并对全楼所有漏雨用户统一处理，网友对处理表示满意并致谢。